

联合国

AS

大会



安全理事会

Distr.
GENERAL
A/9519
S/11267
16 April 1974
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会
第二十八届会议
议程项目 22
中东局势

安全理事会
第二十九年

一九七四年四月十六日以色列
常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示,并继我一九七四年四月十日关于叙利亚一再沿停火线进行武装进攻的信(A/9513-S/11257),谨通知你:叙利亚在一九七四年四月十日至十五日期间里,继续进行并进一步加强了它的侵畧行动。

在这段期间里,叙利亚用大炮进行了四十三次攻击,三次发射地对空导弹,还有一次发射了反坦克导弹。四月十二日、十三日和十四日,叙利亚部队在赫尔蒙地区越过停火线,从事武装侵畧和攻击。以色列部队为了维护停火线的完整和击退叙利亚的进攻,采取了自卫性的反击。叙利亚的这几次攻击都造成了伤亡。

联合国军事观察员的报告中不断反映出叙利亚的侵畧战役,他们的观察所和巡逻基地也没有逃过叙利亚的攻击。

叙利亚常驻代表给你的信中所说的情况都是毫无根据的,并且受到了他本国政府的驳斥。

一九七四年四月十一日,阿萨德总统在访问苏联时宣布:对叙利亚而言,十月战争还在继续着,而且在两个目标没有完成之前是不会结束的,这两个目标就是完全撤军和恢复巴勒斯坦人的权利。一九七四年四月十五日,大马士革无线电台引用了阿萨德总统于同一日在莫斯科所说的话:

“(叙利亚)决心战斗到底,直到击败以色列为止”。

此外,一九七四年四月十三日,叙利亚政府电视台评论员宣布说,叙利亚政府认为停火协定是无效的,叙利亚同以色列是处于战争状态中。

今天,一九七四年四月十六日,在写这封信的时候,叙利亚的大炮轰击仍在继续着。

谨请将这封信作为大会和安全理事会的正式文件分发。

以色列常驻联合国代表
约瑟夫·特科阿(签字)
